     ATA N° 08/2021 -  SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA
	Aos oito dias do mês de março de dois mil e vinte e um reuniram-se extraordinariamente os vereadores que integram o Poder Legislativo do município de Coronel Barros, nas dependências da Câmara Municipal, sito a Travessa Vinte de Março, número um, com inicio às dezoito horas e quinze minutos, sob a presidência da vereadora Cristiana dos Santos Arnt, que após verificar a existência de numero legal, invocou a proteção de Deus e convidou o secretário Maic Mota Rodrigues  para que efetuasse a leitura do pedido de licença da vereadora Fabiana da Silva, da bancada do DEM. Após deu-se a leitura da convocação do suplente vereador Ernani Steinke. Em seguida deu-se a leitura do pedido de licença do vereador Douglas Vinícios Lima dos Anjos, da bancada do PDT. Após deu-se a leitura da convocação da suplente vereadora Ivanir de Fatima Strohhecker dos Santos. A presidência convidou o suplente vereador Ernani Steinke e a suplente vereadora Ivanir de Fatima Strohhecker dos Santos para que fizesse a entrega da cópia do diploma, bem como as declarações de bens. E que o suplente vereador Ernani Steinke e a suplente vereadora Ivanir de Fatima Strohhecker dos Santos estão assumindo pela primeira vez o cargo nesta casa. Em seguida a Presidência convidou o suplente vereador Ernani Steinke e a suplente vereadora Ivanir de Fatima Strohhecker dos Santos para que fizesse o juramento conforme dispõe o Art. 9° do Regimento Interno. Após a presidência declarou empossado o suplente vereador Ernani Steinke e a suplente vereadora Ivanir de Fatima Strohhecker dos Santos que prestaram o compromisso, bem como informou que o suplente vereador Ernani Steinke integrou-se a Comissão de Orçamento, Finanças, Tributos e Infraestrutura Urbana e Rural e a suplente vereadora integrou-se a Comissão de Constituição, Justiça, Cidadania e Desenvolvimento Social. Em seguida efetua-se a primeira e única chamada do dia, que acusou a presença dos vereadores Cristiana S. Arnt e Ernani Steinke (DEM), Douglas A. Schneider e Maic M. Rodrigues, Rosemeri Woecichoshi Machado (PP), Ivanir de Fatima Strohhecker dos Santos, Lucas Jair Wottrich e Marcelo Juliano Treter (PDT), estando ausente o vereador Alceu Santoni (PP). Após deu-se a leitura da Convocação nº 05/2021. Em seguida deu-se a leitura do oficio nº 28/2021 do Poder Executivo.  Em continuidade deu-se a leitura da Retificação da Convocação nº 06/2021. Após deu-se a leitura do ofício nº 29/2021 do Poder Executivo. Passando-se na Ordem do Dia a presidência consulta se o plenário aceita o recebimento dos projetos de lei 17, 18 e 19, visto que houve retificação conforme oficio nº 29/2021 do Poder Executivo. Com a concordância do plenária a presidência solicita ao Senhor secretário que faça a leitura das exposições de motivos do projeto de lei nº 16 que autoriza a aquisição de vacinas para o enfrentamento da pandemia da Covid-19, projeto de lei nº 17 que inclui a ação 0.026 no programa 017 da Lei nº 1.997, 28 de julho de 2017, que dispõe sobre o Plano Plurianual de Investimentos 2018-2021, e na Lei nº 2.176, de 03 de novembro de 2020, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2021 e autoriza a abertura de crédito Adicional Especial; projeto de lei nº 18 que autoriza o Poder Executivo assinar Convênio com a Associação Hospital de Caridade de Ijuí, visando a transferência de recursos financeiros para atendimento hospitalar de paciente infectados com a COVID 19; e projeto de lei nº 19 que autoriza o Poder Executivo assinar Convênio com a Associação Hospital Bom Pastor de Ijuí, visando a transferência de recursos financeiros para atendimento hospitalar de paciente infectados com a COVID 19. A presidência comunicou que o projeto de lei nº 16, 18 e 19 tramitará na Comissão de Constituição, Justiça, Cidadania e Desenvolvimento Social e da Comissão de Orçamento, Finanças, Tributos, Infraestrutura Urbana e Rural e o projeto de lei nº 17 tramitará na Comissão de Orçamento, Finanças, Tributos, Infraestrutura Urbana e Rural. A presidência consultou o plenário se os projetos de lei nº 16, 17, 18 e 19 poderiam entrar em discussão e votação na Sessão Plenária Extraordinária de hoje, com a concordância do plenário a presidência suspendeu os trabalhos para as Comissões Temáticas emitirem os pareceres. Reabrindo os trabalhos deu-se a leitura dos pareceres favoráveis dos projetos de lei 16, 17, 18 e 19. Após deu-se a leitura dos projetos de lei número 16, 17, 18 e 19. Colocados em votação, sendo os projetos de lei 16, 17, 18 e 19 aprovados por unanimidade de votos.  Esgotado as matérias constantes na ordem do dia a presidência suspendeu os trabalhos às dezenove horas e vinte e cinco minutos para que o senhor secretario redigi-se a ata e posteriormente seja colocado em discussão e votação. Reabrindo os trabalhos deu-se a leitura do ata de número 08/2021.                       

_____________________

                     __________________       

           Secretário                                                                  Presidente

Após colocada em votação à ata de número 08/2021 sendo a mesma aprovada por unanimidade de votos.  Do que, para constar, lavrou-se a presente ata que será assinada pelos Senhores Presidente e Secretário. 

_____________________

                      ______________________                     Secretário                                                                     Presidente




